

吉首大学信息科学与工程学院 2020 年“青年马克思主义者”培训

(通讯员 向佳俊)2020 年 11 月 28 日上午 9:00, 信息科学与工程学院 2020 年“青年马克思主义者”培训班开班仪式在吉首大学新校区 60217 拉开序幕。本次开班仪式的主讲人是我院团总支书记郑迅老师, 本次开班仪式由第十届团总支学生会主席王振国主持。

开班仪式开始, 全体起立奏唱国歌。国歌唱毕, 郑迅老师上台致辞, 他强调本次培训的意义与重要性, 并希望同学们在培训时不光要认真学习, 更应该争做班级里的榜样, 使青马精神能够被更多同学了解; 随后, 郑迅老师预祝本次青马培训圆满完成。最后, 学员们合影留念。本次青马培训开班典礼落下帷幕。

上午 9:40, 此次培训正式开始, 青马培训“共青团的光辉历程和使命”展开画卷。本场培训由药学院学工办主任彭俊老师主讲, 由第十届团总支学生会组织部部长包单焯博主持。

彭俊老师带领大家回顾了共青团的光辉历程, 讲述了共青团与党的关系发展和共青团换名、共青团团歌和团徽等历史。紧接着, 彭俊老师结合当下, 就习近平新时代青年思想、共青团如何践行习近平新时代青年思想两点做出分析, 希望大家能争做新青年。最后, 主持人包单焯博宣布本次培训结束。

这两场培训使学员们更加深刻地认识到本次活动的重要性, 为本次信息科学与工程学院 2020 年“青年马克思主义者”培训打开了良好的开端, 期待我院学员在接下来的培训中会有更加亮眼的表现。



全体学员起立奏唱国歌



团总支书记郑迅老师致辞



青马培训班全体学员合影拍照